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Pemenue HHHegHX YpaBHEHUM,
COJIEpKAIUX HEU3ZBECTHOE IO/
3HAKOM MOJYJIA.

Yepuoga [ 'annua IletpoBHa
YUYUTEIIb MATEMATUKU | Kateropuu

«COII Nedy 1. HoBouebokcapcka



LIENb PABOTH

* PaccmMmoTpeTb npuMepbl ypaBHEHUN,
cogepaLlinux HeEM3BECTHOE Mo 3HAKOM
MOAYNSA C TOYKU 3PEHUA reOMETPUYECKOro
CMbICNa Moayna n anredbpamnyeckoro
onpeneneHnsa moayns.

* HayuynTbCca NPUMEHATL 3TN METOAbI NPU
peLLleHNn ypaBHEHUN, coaepKaLlnx
HensBecTHoe nog 3HakoM Moayns.




DTarbl Pa00THI HAJ MPOE

Teoperndeckast 4acTh paOdOThIa
HccnenoBarenbCckasi mpooaeMa.
[IpakTryeckas 4acTh paOOThla
tor paOOTHI.



Teopernueckasn OCHOBA HpoeKTa.
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Jtoboe nencTBUTENBHOE YNCIIO MOXXHO M300pa3nUTb TOYKOM Ha
4YMCNOBOMN MPAMOMN.
PaccTtosiHMe 3ToM TOYKM OT Havaria oTcyeTa Ha 3ToM NPsSMON PpaBHO

NOMOXUTENBLHOMY YUCY UMW HYSO, ECMNU TOYKAa COBMNaAdaeT C
Hayariom 4YncrioBou NpAMon

PaccTtosiHue oT Ha4yano oTcyeTa 40 TOYKM, n3obparkatoLlen JaHHoe
4YMCNO Ha YMCIIOBOW NPSMOU, HAa3biBAaE€TCA MOAYJSIEM 3TOr0 Ymucna.

Mooynb yucna a obo3Hayaemcs |[a |



v CnocoObl pelnieHUs1 YpaBHEHU M, COAEPKAIUX
HEU3BECTHOE MO/l 3HAKOM MOIYJIA

0 Ilpn perennn HEKOTOPBIX YPABHEHUM
yI0OHO HUCMOJIb30BaTh T€OMETPHUYECKUI
CMBICJT MOJTYJIA.

[ Pemnth ypaBHEHME: |X-69=]

9
B N A C
3 6

o

x=6+9=15 X=6-9=-3 OTBeT: 15; -3



v CnocoObl pelieHusi YypaBHEHHM M, COAEPKAIUX
v HEU3BECTHOE MOJ 3HAKOM MOYJIsI.

0 Ilpu pemieHnu ypaBHEHUN, CONEPIKAIIUX HECKOIBKO
BBIPAKCHUH O] 3HAKOM MOAYJIS, yI0OHEE MOJIb30BaATHCS
anreOpandecKuM ONpeacICHUEM MOILYJIS:

[l Mooynem nonoxicumenvbHo20 YUCaa U HyaA
AGIACMCA CAMO YUCTI0; MOOY1EM

ompuuadme/ilbHO20 Hucjia A6jiAemcs

nRPpOMUBONOJIONCHOE €M) ROJIOHCUME/IDHOE
YucJio.

" a, ecnun a=0
a —
-a, ecnun a<0



W Pcimmire ypaBHCHHE:
v 21x-1261+1x+48160=]

[0 Pemenue:

0 a) Haitoém kopru(nynu) Kaxcoozo evlparxcenus,
cooeprcaniezo 3HaK MOOyA:

2x-12=0 6x+48=0
xX=6 x=-8

[ 6) HallOeHHble 3HAYCHUA X PA30UBAIOM YUC/I08YI0
NPAMYIO HA MPU RPOMEHCYMKA:

x<-8 -8 -8<x<6 6 X>6

[ e)peurenue 0annozo ypasHeHus paccmampuseaem 6
KAXCOOM RPOMENHCYmMKe OMOeIbHO:



x<-8
B 9TOM IPOMEKYTKE 00a HEPABEHCTBA, CTOSIIME

10JT 3HAKOM MOZYJISI, OTPUIIATEIIbHBI.

0 -(2x-12)-(6x+48)=160
-2x+12-6x-48=160
-8x= 196
x=-24.6 (x<-8)




-8<x<6
B JIAHHOM IIPOMEXKYTKE IIEPBOE BBIPAKEHUE,
CTOSALIEE IO 3HAKOM MOJYJsl, OTPULATENBHO, a
BTOPOE — MOJIOKUTEIBHO.

0 -(2x-12)+(6x+48)=160
-2x+12+6x+48=160
4x=100
X=23

YUCJIO 25 HE NPUHALIICKUT JAHHOMY IIPOMEKYTKY




00a BBIPA’KCHHA, CTOAILIUC 110 3HAKOM MOIYJIA,

v ITOJIOKHUTCJIbHBI
0 (2x-12)+(6x+48)=160
2x-12+6x+48=160

8x=124
x=15.8 (x>6)

OtBet: -24,5 ; 15,8



v Pemienne ypaBHEHUN.

\ 4

a)3|-x7=
0)21x-539=
B)34-51x64=]
)281x-3793=]
OTBeT:

a)-4; 10

0) 22;-17

B) 29,6; 4

r)-2;49/14

1)56-81x361+1x+144356=]
€)21x-1651+1x-2031+1x-30300=]
K)151x-105121+1x-288535=|
3)36-121x51-1x+2071-1x-35240=]
OTtBeT:

n) -10 Ya; 5 4/7

e) -27,4; 32,6

x) -5 7/27 ;34 10/27

3) HET PEIICHUS.



v IIpoBepum BMECTE:

Y 2) 31-x7= /7\

x=3-7 x=3+7 4 3 L
x=-4 x=10 [+
OTtBeT: -4; 10
0 6) 21x-539=|

2x=5-39 2x=5+39 R
2x=-34 2x=44 i

x=-17 X=22
OtBer: -17; 22



'D B) 84-51x64=| 0 r) 28 1x-3793=|
5x=84-64 S5x=84+64 28X=37-93 28X=37%93

5x=20) 5x=148 28x=-56 28x=130

x=4 x=29.6 x=-2 x=49/14
_64\ -93 \

/o 4

OtBerT: 4; 29,6
OtBert: -2; 4 9/14




1)56-81x361+1x+144356=]

B 56-8x=0 36x+144=0
\ 4 -8x=-56 36x=-144
X="7 x=-4
-4 V4 B
x<-4 4<x<7 x>7

56-8x-36x-144=356
&

56-8x+36x+144=356

4

X-56+36x+144=356
44x=268

44x=444 28x=156
x=-10 1/! x=5 4/7
(x<-4)

Otsert: -10 '/ 5 4/7

x=6 1/1!
(x>7)



N ¢) 21x-1651 +1x+2031+ 1x-30300= |

\ 4
0 2x-16=0 5x+20=0 3x-30=0
X=8 x=-4 x=10
8 -4 10
x<-4 | -4<x<8 8<x<10 x>10
16-2x-5x-20-3x+30=300  2x-16+5x+20+30-3x=300
10x=274 | 16x-2x+5x+20+30-3x=300  2x-16+5x+20+3x-30=300
x=-27,4 12x=266 0x=326
(x<-4) /@/ ‘ x=22 1/6 X=3245
(x>10)

OtBert: -27.4; 32,6



Y x)151x-105121+1x-288536=1

VO 15x-105=0 12x-288=0

15x=105 12x=288 v 24
X="7 x=24 o o
0 x<7 7<x<24 x>24
105-15x-12x+288=536  15x-105-12x+288=536 15x-105+12x-288=536
-27x=142 3x=353 27x=928
x=-5 8/27 x=117 2/3 x=34 10/27
(x <7) (x>24)

0 Orser: -5 8/27; 34 10/27



N 3)36-121x51-1x+2071-1x-35240=|

V o X=23 x=-4 X=3
p 3 5
0 x<-4 4<x< 3 3I<x<5 X>5
-12x+36 -12x+36 | 12x-36 12x-36
+ 5x-20 -5x-20 | -5x-20 -5x-20

+ 7x-35 +7x-35 | +7x-35 -7x +35

0x=240 -10x=259| 14x=331 | 0x=240
O x=-25,9 | x=23 9/14 %

OT1BeT: HeT peleHus




[TonBenémM UTOT PaOOTHI

Hcnonb3ys aBa CMbICIa MOJTYJIA:

T€OMETPUYECKHAM U aJireOpandeCKui, Mbl HAyYHIIACH
peniars ypaBHEHHU, COAEPKAIIUE HEU3BECTHBIEC O]

3HAKOM MOYJISL M 3aKPEHMJIM 3TO Ha MpUMeEpax.
h



